

Orco AntiStat TRI-275-S[™]

Orco Antistat TRI-275-S[™] is an amphoteric, non-yellowing antistat designed for use on synthetics, woolens and cellulosic fibers and their respective blends. This product has exceptionally low color and is non-yellowing. It contains no mineral oil or alcohol. **Orco Antistat TRI-275-S[™]** is compatible with most lubricants although this may not be necessary as this product has inherent lubricity. Removal is easy, using warm water and a suitable nonionic detergent such as **Orconol CHSA Conc[™]** at the rate of 0.25-0.50 % on weight of goods.

Physical Properties

Appearance	light yellow, pourable fluid	
Ionic Charge	Amphoteric	
Solubility	All proportions in warm water; cold water may cause gelling	
Odor	Mild	
рН	8-10 (10% solution)	
Solids	33.5-37%	

Application

Orco Antistat TRI-275-S™ is generally used in the last rinse just before extracting with no rinse but is also used in spray applications and continuously in pad/dry processes.

Last rinse application.	1.0-3.0 % on weight of goods
Spray Application.	0.5-3.0 oz/gal
Continuous application:	1.0-3.0 oz/gal (45-60 % wet-pickup)

Advantages

Orco Antistat TRI-275-S™ is economical and compatible with most other auxiliaries. It is easily removed--an important characteristic when the possibility of redyeing exists.

Information contained in this technical data sheet is up-to-date and correct to the best of our knowledge at the date of issue and are subject to change. As Organic Dyes and Pigments LLC cannot control or anticipate the conditions under which this product may be used, each user should review the information in specific context of the planned use. Organic Dyes and Pigments LLC will not be responsible for damages of any nature resulting from the use or reliance upon the information contained in this data sheet. No express or implied warranties are given. Released: 07/20 RY

Corporate Office 1 Crownmark Drive Lincoln, RI 02865 Tel: 800-556-6784 Fax: 401-434-2390 email: info@organicdye.com **Contact an ORCO™ Representative TODAY!**

www.organicdye.com